
  

 

 

 

ладимир Стоев е пример за 

oтдаденост към избраната сфера на 

реализация, за постоянство, траен интерес и 

пристрастие към застрахователната 

дейност. Записва специален профил 

„Банково, застрахователно и осигурително 

дело“ в Професионалната гимназия по 

икономика „Иван Илиев“, Благоевград. И 

този избор съвсем не е случаен, както 

самият той споделя: „Интересите ми 

винаги са били насочени в 

застрахователната дейност и в частност, 

автомобилното застраховане.“ 

След завършване на средното 

образование, последователно завършва 

бакалавърска и магистърска степен по 

специалност „Финанси“ в Югозападния 

университет „Неофит Рилски“. И за да бъде 

верен на себе си, защитава дипломна работа 

на тема: „Автомобилно застраховане и 

ликвидация на щети“. Според Владимир, 

теоретичните знания и практически 

умения, придобити по време на обучението, 

подготвят студентите за икономическите и 

социално-политически процеси в условията 

на пазарна икономика и улесняват прехода 

от висшето образование към пазара на 

труда. Особено място в обучението си 

отдава на практическите занятия, 

практиката в производствена и реална 

среда и възможностите за стаж. 

„Благодарение на участието ми в проект 

„Студентски практики“ бях назначен на  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

стаж в ЗЕАД „Булстрад ВИГ“,  където 

работя и до момента. Проектът се 

администрираше от Университетския 

център за кариерно развитие. Изказвам 

благодарност към експертите от 

центъра, които винаги бяха на 

разположение и подкрепяха студентите 

ежедневно.“  

Освен този практически опит, 

Владимир споделя и за придобития в САЩ 

по време на студентска бригада, където има 

опит като служител и организатор в малък 

автомобилен сервиз. Работи известно време 

като старши експерт и регионален 

представител във „Ви Ай Джи Сървисиз 

България“ ЕООД - пряк представител  и 

дъщерно дружество на ЗЕАД “Булстрад 

ВИГ” за уреждане на претенции. 

„Трудовата ми кариера е преминала само 

в това дружество, изкачвайки всички 

нива от застраховател до най-високото 

регионално ниво, в частта ликвидация на 

щети за област Благоевград.“ Работата в 

застраховането е свързана с овладяване на 

риска и разбиране на вероятностите. 
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„Постоянството,   търпението и    

упоритостта, определям като 

приоритетни качества, защото са в 

основата на ежедневните 

предизвикателства, за да се изкачвате по  

стълбата на корпоративната 

йерархия.“  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Плановете на Влади за бъдещето са 

да повишава квалификацията си и се надява 

да предава наученото на млади и 

амбициозни хора, защото, според него, 

„Доброто образование те учи на 

разбиране и стабилност в трудовите 

отношения и дава сериозна основа и 

увереност за кариерното израстване.“ 
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